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Προς 
 
Τον Υπουργό Εσωτερικών 
κο Γιάννη Μιχελάκη 

Αρ. Πρωτ. 409 Αθήνα,  02 Μαΐου 2014 

  
Θέμα: Απραξία Δημοτικών και Περιφερειακών Συμβουλίων – Αδυναμία αναγκαίων 

αποφάσεων για τα εν εξελίξει έργα 

 

 

 

Κύριε  Υπουργέ  

 

 Δυστυχώς, είμαστε υποχρεωμένοι να διαπιστώσουμε, ένα μήνα πριν τις δημοτικές και 
περιφερειακές εκλογές, ότι τίποτα δεν λειτουργεί και κανένας δεν βρίσκεται στη θέση του. Οι 
επικεφαλείς έχουν παραιτηθεί για να πολιτευθούν και όσοι παραμένουν στην  «κυβερνώσα» ομάδα 
τρέχουν σε χωριά και λαγκάδια  στη μάχη της μπετονιέρας, ποζάροντας εμπρός στο γκρέϊντερ ή στις 
μπετονιέρες. 

 Τα δημοτικά συμβούλια αναβάλλονται τεχνηέντως ελλείψει απαρτίας και τα θέματα  των 
απλών πολιτών οδηγούνται στην αποτελμάτωση αφού εκείνοι που «κυβέρνησαν» το δήμο και την 
περιφέρεια την τελευταία τριετία, αποστασιοποιούνται και μετατρέπουν τα συμβούλια σε χώρο 
πολιτειακής αντιπαράθεσης, λες και αυτοί δεν έχουν ευθύνη για το χάλι στο οποίο έχουνε περιέλθει οι 
δημότες και οι περιφέρειες . 

 Οι πληρωμές των λογαριασμών για τα εκτελούμενα έργα έχουν παγώσει, αλλά το χειρότερο 
είναι  η ακινησία   που θα παρατηρηθεί τους επόμενους  μήνες, αρχής  ήδη γεννωμένης και έως το 
τέλος  Σεπτέμβρη που θ’ αρχίσουν δειλά – δειλά να συνεδριάζουν τα πρώτα  δημοτικά και 
περιφερειακά συμβούλια. Τότε θα προσπαθούν οι νέοι « αρχηγοί»  να συμμαζέψουν τα’ ασυμμάζευτα 
αλλά θα είναι απελπιστικά αργά. 

 Και δεν εννοούμε τα καθημερινά προβλήματα των πολιτών (άδειες υγειονομικού 
ενδιαφέροντος, καθαριότητα , κ.λ.π. ), αλλά τα έργα γενικώς και κυρίως τα έργα Ε.Σ.Π.Α., για τα οποία 
ήδη υπάρχει σημαντικό πρόβλημα, το οποίο εστιάζεται στην αδυναμία αναγκαίων εγκρίσεων, όπως 
ανακεφαλαιωτικών πινάκων, παρατάσεων κλπ .  

 Χωρίς δημοτικά συμβούλια λοιπόν, κανένα από αυτά τα προβλήματα δεν μπορεί να επιλυθεί 
και κατά συνέπεια, αν δεν ληφθεί μέριμνα από την γενική κυβέρνηση, τότε  πολλά έργα θα μείνουν 
ημιτελή και πολλά χρήματα  θα χαθούν.  

 Και βέβαια κε Υπουργέ είναι ορθό το ότι κοιτάτε πως οι εκλογές θα διεξαχθούν ομαλώς, όμως 
πρέπει να λάβετε υπ’ όψιν Σας, τις τεράστιες παράπλευρες  οικονομικές απώλειες που θα φέρει σαν 
συνέπεια το άρθρο  65  του Καλλικρατικού Νόμου 3852/2010, όπου ρητά αναφέρεται:  

«Ένα ( 1) μήνα πριν την διενέργεια των εκλογών και μέχρι την εγκατάσταση των νέων δημοτικών αρχών, 
το δημοτικό συμβούλιο αποφασίζει μόνο για θέματα που αναφέρονται σε έκτακτες  περιπτώσεις 
εξαιρετικά επείγουσας και απρόβλεπτης ανάγκης». 

 Απαξία λοιπόν και συμφορά και με την κρατική βούλα 
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 Υπάρχουν τρόποι για να ξεπεραστεί αυτή η στενωπός, η οποία θα στοιχίσει πολλά, ώστε να 
εξακολουθήσει να λειτουργεί  στοιχειωδώς  το κράτος. 

 Φτάνει να εντάξετε στις έκτακτες περιπτώσεις και οτιδήποτε άλλο έχει σχέση με την ομαλή 
εκτέλεση των έργων και χρήζει της απόφασης  των δημοτικών συμβουλίων. 

 

 

 Κύριε Υπουργέ 

 

 Την ύστατη αυτή ώρα, που η Ελλάδα παραπαίει μεταξύ φθοράς και αφθαρσίας έχετε την 
ευθύνη να συγκαλέσετε του συναρμοδίους υπουργούς και να δώσετε πνοή στη χώρα, τροποποιώντας 
το άρθρο 65 και υποχρεώνοντας τα δημοτικά και περιφερειακά συμβούλια να συνεδριάζουν κανονικώς 
και αδιαλείπτως θέτοντας τα μέλη των συμβουλίων προ της αστικής τους ευθύνης για παρακώλυση 
λειτουργίας συλλογικού οργάνου (απουσίες), η οποία προκαλεί οικονομική και εθνική ζημιά.    

 

 

 

Με εκτίμηση 

Για την Π.Ε.Σ.Ε.Δ.Ε. 
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